

REFERAT

Bestyrelsesmøde i afd. 28

Tidspunkt:	4 sep. 2021 kl. 10:00
Sted:	Hos Brian
Indkaldte:	Brian Holst Jensen, Lotte Rydahl, Tine Porse
Afbud:	Tanja Thomsen, Arne
Referant:	Lotte Rydahl

1. Godkendelse af referat og dagsorden

Lotte har opdaget af hun ikke har fået sidste referat fra marts sendt afsted til DOMI Bolig, det før hun bragt i orden.

2. Siden sidst

Markvandring, var den 29/3. Det var en administrativ gennemgang af afdelingen.

Den fysiske er først i efteråret mellem den 1/9 og 31/10, dato følger.

Status på rotter:

Sidste status 16/6. Høghus 1 bliver der fortsat skudt rotter. Høghus 2 er der ro på.

3. Økonomi

Tanja ikke til stede. Den tager vi på næste møde.

4. Afdelingsbestyrelsen

Der er modtaget 6 forslag til afdelingsmødet.

Afdelingsmødet afholdes 13/9. Mødedatoen er udstukket af DOMI Bolig og passer desværre flere af os rigtig dårligt. Men vi fik ikke noget valg. Heller ikke ideelt at mødet ikke er i Saloparken. Allerede fået afbud til mødet da der er trapper som nogle af de ældre ikke kan klare.

5. Aktiviteter

Halloween arrangement 31/10 & Juletræs tænding 21/11

REFERAT

Bestyrelsesmøde i afd. 28

6. Beboerhenvendelser

Ingen henvendelser.

Generelt har mange henvendelser været om problemstillinger vi har kunnet sende videre til DOMI Bolig. Rart at vi ikke skal rende rundt og være politibetjente.

7. Service/Drift Afdeling

Der er ansøgt hovedbestyrelsen om en El-lade stander til afd. 28, den forventes godkendt ultimo september.

8. Evt.

Liste til markvandring i efteråret:

- Ukrudt i hække, klipning af hække. (opretholdelse af haveregelment).
- Optegning af prikker til parkering i afd. 28.
- Døde eller manglende hækplanter.
- Hoveddøre – maling